

4. veljače 2025.

Na 61. sjednici Upravnog odbora LAG-a SAVA, održanoj 4. veljače 2025 u Bistrou Vugrinščak, na adresi Vugrinščak ul. 73, 10430, Samobor s početkom u 19:00 sati, pod točkom 2. dnevnog reda jednoglasno je donesena

ODLUKA

o izmjeni Natječaja za intervenciju 1., Intervencija za modernizaciju javno dostupnih sadržaja na ruralnom prostoru i odobrenju konačnog teksta LAG Natječaja

AD.1

LAG natječaj za dodjelu potpore projektima u okviru Intervencije 1. Intervencija za modernizaciju javno dostupnih sadržaja na ruralnom prostoru (u daljnjem tekstu: Intervencija 1.) raspisan je sukladno Pravilniku o provedbi lokalnih razvojnih strategija unutar intervencije 77.06. Potpora LEADER (CLLD) pristupu iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. - 2027., NN br. 113/24 (u daljnjem tekstu: Pravilnik o provedbi LRS) i Ugovoru o sufinanciranju provedbe LRS unutar Strateškog plana ZPP, KLASA: 950-05/23-77-06/00017, URBROJ: 343-1603/01-23-005, potpisanog između Agencije za plaćanja i LAG-a "SAVA" 13.12.2023. godine.

AD.2

Odluka o raspisivanju LAG Natječaja donesena je na sjednici UO održanoj 20. siječnja 2025., no radi uočene greške u Natječaju (preneseno u Natječaj iz predloška dobivenog od strane Agencije za plaćanja) a nastavno na ispravljen predložak Natječaja koji smo zaprimili 24. siječnja 2025., izrađen je ispravak objavljenog LAG natječaja. Obzirom da je potrebno izmijeniti Natječaj radi prethodno navedenog razloga, izmjena se provodi i u Obrascima i prilogima gdje su naknadno uočeni propusti.

AD.3.

Natječajna dokumentacija mijenja se u sljedećim segmentima:

Tekst natječaja-Izmjena intenziteta potpore

Postojeći tekst:

"Intenzitet potpore po projektu može iznositi od 40% do najviše 100% prihvatljivih troškova projekta; najviše 100% za neproduktivna ulaganja kako su definirana ovim Natječajem."

Mijenja se te sada glasi:

"Intenzitet potpore po projektu može iznositi do 65% prihvatljivih troškova projekta, a iznimno se može povećati u sljedećem slučaju:

- najviše 100% za neproaktivna ulaganja kako su definirana ovim Natječajem."

Obrazac 1-Prijavni obrazac

Kod točke III.13. postojeći tekst:

" Promotivne aktivnosti projekta i zajednička prepoznatljivost područja LAG-a obavezne su aktivnosti te ih je potrebno uključiti i vrednovati kroz projekt kako bi on bio prihvatljiv za financiranje

Odabrano je potrebno navesti i u obrascu 5- tablica aktivnosti i rezultata, te Obrascu 2 -plan projektnih aktivnosti"

mijenja se te sada glasi:

Promotivne aktivnosti projekta i zajednička prepoznatljivost područja LAG-a obavezne su aktivnosti te ih je potrebno uključiti i vrednovati kroz projekt kako bi on bio prihvatljiv za financiranje

Navedeno je potrebno obavezno navesti u obrascu 5- tablica aktivnosti i rezultata, te Obrascu 2 -plan projektnih aktivnosti ukoliko će se za navedene aktivnosti izdvajati sredstva iz projekta "

Kod obaveznih aktivnosti mijenja se tekst:

" *Kratko obrazložite (najviše 20 redova)" te sada glasi:*

" *Kratko obrazložite (najviše 20 redova) ukoliko za navedeno aktivnost ne će biti troškova iz projekta obavezno obrazložite zašto:"*

Obrazac 2-plan projektnih aktivnosti

Nastavno na Obrazac 1, iz Obrasca 2 brišu se redovi predviđeni za budžetiranje obaveznih aktivnosti (Promotivne aktivnosti projekta te Zajednička prepoznatljivost područja LAG-a).

U Obrascu 2 u redu E, postojeći tekst:

"Pojašnjenje: Neprihvatljivi iznos projektnih aktivnosti"

mijenja se te sada glasi:

"Pojašnjenje: upisati neprihvatljive aktivnosti/ troškove te prihvatljive aktivnosti /troškove za koje se ne potražuju sredstva."

Prilog 6- Informiranje i vidljivost

Postojeći tekst:

"Sva ulaganja koja se provode u okviru Programa ruralnog razvoja RH, a financiraju se iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (EPFRR, engl. EAFRD) trebaju biti propisno označena, u skladu s prilogom III Uredbe EU 2022/129, te sa prilogom IV. Pravilnika o provedbi lokalnih razvojnih strategija

unutar intervencije 77.06. »Potpora LEADER (CLLD) pristupu« iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. (NN broj 113/24). "

mijenja se i sada glasi:

" Aktivnosti koje se provode unutar LEADER intervencije, a financiraju se iz EPFRR trebaju biti propisno označeni, a u skladu s prilogom III Provedbene Uredbe (EU) br. 2022/129. Označavanje je obveza korisnika. Označavanje ulaganja je obveza krajnjeg korisnika."

Prilog 8- LRS LAG-a SAVA

Prilog 8 mijenja se te je učitana verzija Lokalne razvojne strategije odobrena od strane Ministarstva poljoprivrede, a predstavlja dorađenu verziju strategije koju je usvojila sjednica Skupštine.

Ostale odredbe i dokumentacija Natječaja ostaju nepromijenjene.

AD.3.

Nakon provedenog glasanja članovi UO koji su pristupili glasovanju, nisu imali primjedbe te je odluka jednoglasno donesena.

AD.4.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Predsjednica LAG-a SAVA

Maja Rožić



Maja Rožić

